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Pannenstatistik

Čovjek predstavlja budućnost automobila jer upravo on usmjerava našu inovativnost već više od 
sto godina. Obzirom da se svijet mijenja, danas je pravo vrijeme za promjene, vrijeme da napustimo 
utabane staze i isprobamo nova rješenja.

Mi u Renaultu razvijamo vozila s potpisom «Renault eco2» koja zadovoljavaju čitav niz ekoloških kriterija 
usmjerenih ka smanjivanju negativnih utjecaja automobila na okoliš, počevši od koncepcije vozila, preko 
proizvodnje i korištenja te konačno sve do reciklaže.

Iako su naši napori očigledni, oni se ne zaustavljaju na tome. Naša je ambicija vidjeti dalje u budućnost i 
inovativno ju oblikovati. Upravo smo zato pokrenuli projekt nulte emisije (Zero Emission).

Mi u Renaultu smatramo da su električna vozila pravi odgovor na trenutnu problematiku koja je povezana 
s okolišem i štetnom bukom. Odgovor koji je više ekološki, praktičniji, dinamičniji i bez rizika.

A kako mi u Renaultu smatramo da napredak ima smisla jedino ako je dostupan svima, naša vozila 
zadovoljavaju kriterije kvalitete, udobnosti, ležanja na cesti, sigurnosti i zaštite okoliša koji su sastavni 
dio standarda marke Renault.

Zahvaljujući spomenutom standardu, Renault je jedina marka na svijetu koja u svojoj ponudi ima 12 vozila 
ocijenjenih s najvišom ocjenom od 5 zvjezdica na crash-testu EuroNCAP. Kvaliteta naših proizvoda i usluga 
susreće se svaki dan na svim razinama naše tvrtke. Riječ je o svakodnevnom naporu koji je omogućio 
Renaultu da se pozicionira među vodeće proizvođače na području kvalitete, kao što i potvrđuju rezultati 
njemačkog auto kluba ADAC.

Renault drive the change
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RENAULT MEGANE GENERATION
PRIVLAČAN, DINAMIČAN, DOSTUPAN.
POKAŽITE SVOJ STIL
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Upravljanje modelom Renault Mégane Generation predstavlja pravi užitak. Njegovo izvanredno 
ležanje znat ćete cijeniti već u prvim zavojima. Precizno upravljanje i stabilnost koje osigurava 
šasija nove generacije, odražava se na optimalnom odzivu vozila. Jednom riječju: vi imate 
potpunu kontrolu. I vi u potpunosti iskorištavate mogućnosti brojnih motora, benzinskih ili 
dizelskih dCi. Vozne karakteristike Mégana Generation i njegovo ležanje na cesti bez premca 
osiguravaju pravi užitak u vožnji.

OKRETAN, ODZIVAN ...
JEDINSTVENI DOŽIVLJAJ U VOŽNJI
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Renault Mégane Generation je gradski automobil koji ima snažne, štedljive i ekološke motore. 
Njegova sva četiri motora odlikuju se s niskom emisijom CO2 koja je manja od 140 grama 
na kilometar zahvaljujući čemu mogu nositi oznaku Eco2. Renault je poduzeo sve kako bi 
utjecaj ovog automobila na okoliš bio što manji, od samog početka u fazi koncepcije vozila 
pa sve do kraja njegova životnog vijeka. Renault Mégane Generation se proizvodi u tvornici 
koja ima certifikat ISO 14001, za njegovu je izradu korišteno 11% već recikliranih plastičnih 
materijala, a 95% mase vozila moguće je reciklirati na kraju životnog vijeka vozila.

VRIJEME ZA 
PROMJENU

9



10

Renault je oduvijek težio izvrsnosti na području sigurnosti. Renault Mégane Generation je prilika za još jedan korak prema višoj razini sigurnosti. Kontrola nad vozilom u teškim uvjetima je
poboljšana zahvaljujući sustavu kontrole putanje vozila ESC (ESP*) koji radi u paru sa sustavom protiv proklizavanja CSV za maksimalnu učinkovitost, pogotovo na skliskim cestama. 
Dvostruka ksenon svjetla* sa svojim širim svjetlosnim snopom omogućavaju bolju vidljivost i preglednost ceste po noći. Zahvaljujući novom visoko učinkovitom sustavu kočenja zaustavni 
put Renault Mégana Generation među najkraćima je na tržištu. Zaštitu putnika osigurava ojačana struktura karoserije i zračni jastuci najnovije generacije čije je otvaranje brže i bolje 
prilagođeno zahvaljujući novim senzorima. Za vašu sigurnost Renault će uvijek ići dalje! 

*serija/opcija obzirom na verziju

SIGURNOST S POTPISOM RENAULT ...
ZAŠTITA NA NAJVIŠOJ RAZINI
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dCi 85 
Motor nudi optimalan omjer između 
okretnog momenta i snage uz vrlo 
umjerenu potrošnju goriva. Nudi najbolji 
omjer na tržištu između potrošnje goriva i
užitka u vožnji te emisiju manju od 120 g 
C02/km.

1.6 16V 110
Zahvaljujući sustavu promjenjive 
distribucije usisnih ventila, ovaj motor 
udružuje visoki okretni moment pri 
niskom broju okretaja i iznimnu snagu.

 MOTORI

1

1. PETSTUPANJSKI RUČNI 
MJENJAČ
Upravljanje preko kablova 
omogućuje jednostavnu i 
preciznu promjenu stupnja 
prijenosa za optimalan 
užitak u vožnji.

Mégane zadovoljava sljedeća 3 kriterija: emisije CO2 niže su od 140 g/km, vozilo se proizvodi u tvornici s certifikatom ISO 14001 koji jamči minimalni negativni utjecaj 
na okoliš te sadrži više od 5 % reciklirane plastike u odnosu na cjelokupnu masu plastičnih dijelova vozila.
S oznakom  marka dokazuje svoj angažman tijekom čitavog životnog vijeka vozila. Vozilo je napravljeno tako da je moguće ponovno uporabiti i reciklirati 95% mase 
njegovih sastavnih materijala na kraju njegova životnog vijeka (posebice odstranjivanje tekućine). Pored toga, u vozilo se ugrađuju dijelovi od reciklirane plastike (17%) i obnovljivih 
materijala.

UNUTRAŠNJOST
GENERATION 
Moderan duh i uravnoteženost
Ima presvlake u tamnoj 
boji. U serijskoj opremi nudi 
klima uređaj, regulator i 
ograničivač brzine, radio CD 
MP3, 4 zračna jastuka,
zračne zavjese i upravljač 
podesiv po visini.

dCi 85
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BOJE

SEDEF CRNA 676 (NV)SUTON PLAVA 472 (NV) ZAGASITO SIVA B66 (TE)

PAPAR BEŽ D11 (TE)PEPELJASTO BEŽ HNK (TE)LEDENO BIJELA 369 (OV) KRALJEVSKO PLAVA 460 (OV) ŽIVO CRVENA 727 (OV)

PRUSKO PLAVA RNW (TE) PJENASTO PLAVA RNR (TE) PLATINA SIVA D69 (TE)KASIOPA SIVA KNG (TE)DYNA CRVENA NNJ (TE)

UNUTRAŠNJOSTI BOJE KAROSERIJE
Obične boje Metalik boje
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● = Serija      o = Opcija          OV = Obična        NV = Biserna      TE =  Boja s efektom       Metalik boja: NV i TE



ALUMINIJSKI NAPLATCI, UKRASNI POKROVI KOTAČA I DIMENZIJE

2
1. UKRASNI POKROV KOTAČA 15” SÉQUENCE (serija)

2. NAPLATAK 16” PROTEUS (opcija)1

OBUJAM prtljažnika  (dm3) 372

DIMENZIJE (mm)
A - Međuosovinski razmak 2641
B - Duljina 4295
C - Prednji prevjes 862
D - Stražnji prevjes 792
E - Prednji trag kotača 1546
F - Stražnji trag kotača 1547
G -  Ukupna širina / na letvicama 1808 
G1 - Širina s preklopljenim retrovizorima 2037
H - Visina praznog vozila 1491
H1 - Visina praznog vozila s otvorenim prtljažnikom 2009
J - Visina praga praznog vozila 769
K - Visina od tla pod opterećenjem >=120
L - Iskoristiva duljina kabine 1702
M - Širina u laktovima sprijeda 1476

M1 - Širina u laktovima straga 1364
N - Širina u ramenima sprijeda 1418
N1 - Širina u ramenima straga 1377
P - Visina od sjedala do stropa sprijeda pod kutom od 14° 890
Q - Visina od sjedala do stropa straga pod kutom od 14° 884
Q1 - Visina od sjedala do stropa nad stražnjom osovinom 876

Y - Širina prtljažnih vrata u gornjem dijelu
- Maksimalna širina prtljažnih vrata gornjem dijelu

910
1067

Y1 - Širina prtljažnih vrata u donjem dijelu 1018
Y2 - Unutarnja širina između blatobrana 1120
Z - Visina otvaranja straga 575
Z1 - Najveća duljina prtljažnog prostora 842
Z2 - Visina ispod police za prekrivanje prtljage na stražnjim sjedalima 510
Z3 - Duljina prtljažnog prostora iza stražnje klupe 882
Z4 - Visina pregrade za utovar 500
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TKO ZNA BOLJE
OD RENAULTA?

FINANCIRANJE

Renault s financijskom filijalom RCI nudi širok izbor 
financiranja.

UGOVORI O ODRŽAVANJU

Za još veću bezbrižnost, Renault vam nudi da produljite 
prvobitno jamstvo. Ugovor o produljenom jamstvu možete 
sklopiti za razdoblje do 4 godine ili do 80.000 prijeđenih 
kilometara.

RENAULT ASSISTANCE

Za otklanjanje kvara na licu mjesta ili vuču vozila do 
najbližeg servisa, mreža Renault Assistance stoji 
vam na raspolaganju 24 sata na dan, 7 dana u tjednu 
pozivom na besplatni broj 0800 10 80 ili iz inozemstva 
+385 1 363 3218.

USLUGE RENAULTOVE MREŽE

Nitko osim Renaulta nije primjereniji da održava, oprema 
dodatnom opremom ili popravlja vaš Renault. Usluga 
Renault Minuta za karoseriju (radovi na boji karoserije, 
izmjena vjetrobranskog stakla bez prethodno zakazanog  
sastanka...) osiguravaju najbolju kvalitetu održavanja, 
popravka te pružaju u trajanju od 1 godine jamstvo na 
obavljene radove kao i na originalne Renault dijelove. 

Ti su dijelovi iste kvalitete kao i oni upotrijebljeni pri prvoj 
ugradnji te time čuvaju izvornu vrijednost vašeg 
vozila. 

ZA VIŠE INFORMACIJA
Renault vam stavlja na raspolaganje različita sredstva kako bi vas saslušao i informirao:

-  Besplatni broj telefona: 0800 15 16  

- Internet stranica: www.renault.ba



Poduzete su sve radnje kako bi sadržaj ovog materijala bio točan i ažuran u trenutku njegova tiskanja. Ovaj je dokument sastavljen na temelju pred-serija ili prototipa. Sukladno svojoj politici stalnog poboljšanja 
proizvoda, Renault zadržava pravo izmjene u bilo kojem trenutku karakteristika vozila i dodatne opreme opisanih i predstavljenih u ovoj brošuri. Te su izmjene dojavljene Renaultovim koncesionarima u najkraćim 
rokovima. Ovisno o zemlji komercijalizacije vozila, verzije se mogu razlikovati, a neki dijelovi opreme nisu dostupni (bilo u seriji, bilo u opciji ili kao dodatna oprema). Radi pribavljanja preciznih informacija o 
vozilu, molimo vas da se obratite našem koncesionaru. Zbog tehničkih ograničenja tiska, prikazane boje u ovom materijalu mogu se pomalo razlikovati od stvarnih boja karoserije vozila ili materijala unutrašnjeg 
uređenja. Renault zadržava sva prava. Reprodukcija cijelog ili jednog dijela ovog materijala u bilo kojem obliku ili na bilo koji način dozvoljena je samo uz prethodnu pisanu suglasnost Renault Nissan Hrvatska d.o.o.
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RENAULT MEGANE GENERATION


